OdouwecmbBo ¢ oepaHu4eHHou omBemcmBeHHOCMb o

"BEHTOIIPO”

2. Mockba
E-mail: vento@ventopro.ru
Ten.: +7(495)640-45-05

Y

(PO N°1-019-7733638990

FRU

BEHTONPO

A/IbEOM TUITOBbIX PELIEHWN

AHkepHoe ycmpoucmbo muna (
Tpocnaun 2.0 vpro CLT5

2023




OcnabreHue:

1. X/0 K0/10HHBI, 0a/KU U nosica gepmM:

- KpenneHue 6 oxBam

- KpenseHue Ha xuMu4eckuud aHkep™

- KpenneHue cmondukob 6 oxBam

- KpenseHue cmo/ndukob Ha xumu4eckud aHkep™

2. Cma/ibHble KO/NI0HHBI, 0a/KU U N0ACa pepM:
- KpenseHue Ha 0o/max

- KpenneHue 6 ox6am

- KpenneHue Ha cBapHeix wbax

- KpenneHue cmondukoB Ha do/max

- KpenseHue cmondukob 6 oxBam

- KpenseHue cmondukob Ha cBapHeix wBax

3. Kpobs:

- KpenneHue AY k cmondukam

- KpenseHue aHkepHsix cmondukob

- llpoxod cmondukob 4epes kpob/w u BoccmaHoBeHue nokpsimus

4. Cneyugukayus, madauya Haz2py3ok, npuMeyaHue

11
12
13
14

2.1
2.2
2.3
2.4
25
2.6

3.1
32
3.3




KoHuyebBou yzen kpenseHus

[Tnacmuna 11

[Tnacmuna 12

M 1:10

KoHyebBou aHkep

X/0 k0/10HHbI, 0a/iku U nosica gepm. KpenseHue 6 oxBam

X/0 konoHHa/oanxka/

pepma (cyw.)

Hamsaxumess mpoca M12

3aKpbImbIU
vpro SW12ss

3adesnka mpoca

[lpoMexymoYHbIU Y3e/ KpenseHus

[Tnacmuna 11

N

lTnacmuna 13

MT

10

X/0 konoHHa/oanxka/

KoHyebBou ysen kpenseHus

pepma (cyy.)

vpro TL ZT 1ss

)

/Tpor 7/19 8mm ss

Bzam. uHB. N°

[lodn. u dama

UHB. N° nodn|

—
T

vpro CL AT02

3 nakema Ha y3en:

T

vpro T08ss

vpro CL M02

Kpen/eHus

/
//

ModusbHasa moyka \ ‘

//20

7
v

/
/'//

Tpoc 7/19 8MM ss

X/0 konoHHa/oanxka/

M 1:10

pepma (cyy.)

Amopmusamop
vpro CL S01

KnunoBou 3axum dns mpoca
vpro CL HO4

Tpyd4amsil 3axuM

Y

:d

vpro T08ss

]

Kapadur «CmasHou 06anx»

lauxka DIN 934 M12-8-oy.- 2wm.

Wauada DIN 125 13-A-oy.

Wauada DIN 127 13-A-ou.

4 nakema Ha y3en:

Ununaska DIN 975 M12xL-8.8-o4.

lauka DIN 934 M12-8-o0y. - 4 wm.

Wauada DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.

X/0 konoHHa/oasxka/

pepma (cyy.) \

a-a
M 1:10

©

[Tnacmuna 12 0,

KoHyebol aHkep
vpro CL ATO02

/lugpm 3adeska mpoca
vpro TL ZT 1ss

1

\ Tpoc 7/19 8mm ss
vpro T08ss

\ Hamsixumens mpoca M12 3akpsimsit

¢ Mygpmou
vpro 0013

[lpomexymoyHas

aHKepHas mo4vka

vpro CL AT11

dns mpoca
vpro CL HO5

vpro T08ss

N

AT

KoHyebBou aHkep

[Tnacmuna 11

s

lnacmuna 12

4 nakema Ha y3en:

Ununska DIN 975 M12xL-8.8-oy.
ladka DIN 934 M12-8-04. - 4 wm.
lladaoa DIN 125 13-A-ouy. - 2 wm.

7 nakema Ha y3en:
ladka DIN 985 M12-8-ouy.
Uladada DIN 125 13-A-ou.

vpro CL AT02

3 nakema Ha y3en:

ladka DIN 934 M12-8-o0y.- Zwm.
Uladada DIN 125 13-A-oy.

Uladada DIN 127 13-A-oy.

4 nakema Ha y3en:

Wnunbka DIN 975 M12xL-8.8-oy.
lauka DIN 934 M12-8-o0y. - 4 wm.
Waada DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.

-
T

vpro SW1Zss

6-6 0-0
M 1:10 M 1:10
X/d kononHa/danka/ Tpoc 7/19 8Mm ss KnurnoBol 3axum dna mpoca X/ konoHHa/danka/
gpepma (cyy.) \ / vpro T08ss vpro CL HO4 / pepma (cyw.)
L Tpyd4amsil 3axuM ‘/
lMnacmuna [13 / dns mpoca
( ) CL HO5
o / o vpro o
| | |
) g I ' ) ) |
! I ' |
: | . | |
Y \ lo Tpoc 7/19 8mm ss lo
- \ X \ g vpro T08ss lnacmunHa 112
ModusbHas movka ern/IE’HUH\ \ [lpomexymoyHas aHkepHas mo4ka Amopmusamop KoHuyebou aHkep
vpro CL M02 vpro CL ATT1 vpro CL S01 vpro CL AT02

U3m. | Ko ys. | Zlucm | N° dok.| [Todn. | Aama

vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP

/lucm

11

®opmam

A3




Bzam. uHB. N°

[lodn. u dama

UHB. N° nodn|

X/0 KO/IOHHMI,

KoHyebBou y3en kpen/seHus

M 1:10

X/0 konoHHa/danka*/
pepma* (cyuw.)

/ / | / / // Hamsaxumess mpoca M12

3aKpbIMbIU
vpro SW1Zss

g / / 3adesnka mpoca

vpro TL ZT 1ss
\\ KoHyebou ankep

vpro CL ATO02

/Tpor 7/19 8mm ss T
a

vpro T08ss

3 nakema Ha y3en:

UWnunbka DIN 975 M12xL-8.8-ou.
ladka DIN 934 M12-8-oy. - 2 wm.
Uladada DIN 125 13-A-oy.

AHkep xumMuyeckul

a-a
M 1:10

X/0 konoHHa/danka*/

/ pepma* (cyw.)

/lugpm 3adeska mpoca

vpro TL ZT 1ss

Tpoc 7/19 8MM ss
vpro T08ss

Hamsixumes mpoca M12 3akpsimsiu

[lpomMexymoy4HsiU y3e/1 KpenneHus

M 1:10

ModussHas moyka //

KpenaeHus
vpro CL M02

X/0 konoHHa/danka*/
pepma* (cyuw.)

Tpoc 7/19 8MM ss

/ vpro T08ss

f

Kapadur «CmansHou 0Banx»

vpro SW1Zss

KoHuyebBold aHkep
vpro CL AT02

[lpumeyaHue:

{

T

ﬂpOMex(ymo YHA S GHKepHasA mo4vyka

vpro CL AT11

0a/ku U nosica gepM. Kpen/seHue Ha XuMudYeckuu aHkep™

KoHyebBou y3en kpen/seHus
M 1:10

X/0 konoHHa/danka*/
pepma* (cyuw.)

KnurnoBou 3axum dns mpoca / / / / /

vpro CL HO4

Tpydvamsii 3axuM

dna mpoca
vpro CL HO5

Tpoc 7/19 8MMm ss

;T- vpro T08ss

3 nakema Ha y3en:

Ununbka DIN 975 M12xL -8.8-oy.
ladka DIN 934 M12-8-oy. - 2 wm.
Wadada DIN 125 13-A-oy.

AHKep xumuyeckuu

Amopmuszamop
vpro CL S01

KoHyebBou aHkep
vpro CL AT02

0-0
M 1:10
Amopmu3amop
vpro CL SO1 X/0 konoHHa/danxka*/
KaurnoBou 3axum das mpoca

vpro CL HO4
HakoHe4yHuk mpoca

¢ Mygmou Ununska DIN 975 M12xL-8.8-ou.
vpro 0013 aika DIN 985 M12-8-ou.
Ulagda DIN 125 13-A-oy.
AHKep xumuyeckuu
6-6
M 1:10
X/0 konoHHa/daska*/
pepma* (cyw.) \
Tpoc 7/19 8MM ss |
vpro T08ss
> i Y B )
) I_1 LJ 1

MoousbHasa moyka ern/le/-/u,q\

/ %¢EPMU * (cyu.)

vpro 0303

).

Tpoc 7/19 8mm s:\
vpro T08ss

Tpydoyamsil 3axumM dna mpoc

\ lpomMexymoy4Has aHkepHas moyka

vpro CL M02

vpro CL ATT1

vpro CL HO5 ) Af\/
KoHyebod avkep
vpro CL AT02

* KpenseHue aHkepHOU AUHUU HA XUMUYECKUU aHKEep K X/0 0a/kam u gepmam 3ampydHeHo. PekomeHdyemcs, no Bo3moxHocmu, uzde2ams Mako20 KPpenieHus.

/lucm

vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP

7k

Kon yy.| lucm| N° dok.}  [lodn.

fama

12

$opmam A3




KoHyebBou yzen kpenneHus
M 1:10

4 nakema Ha y3en:

X/0 k0/10HHbI, 0a/iku U nosica gepM. KpenseHue cmodoukob 6 oxbam

Ununska DIN 975 M12xL-8.8-ou.

lauka DIN 934 M12-8-oy. - 4 wm.

Wauada DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.

lTnacmuna 17 [Tnacmuna 17

" X/0 konoHHa/oanka/

|
7

A

[lpoMexymoy4HbIU Y38/ Kpen/eHus

M 1:10

4 nakema Ha y3en:

Ununbka DIN 975 M12xL -8.8-oy.
lauka DIN 934 M12-8-o0y. - 4 wm.
Waada DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.

X/0 konoHHa/oanka/

[Tnacmuna 17

X/0 konoHHa/oaska/

KoHuyebou yzen kpenseHus

M 1:10

4 nakema Ha y3en:

linunska DIN 975 M12xL -8.8-o4.
[lauka DIN 934 M12-8-oy. - 4 wm.
lUWadda DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.

| pepma (cyy.)

Cmonduk Cm1

A
L
\

Hamsaxumess mpoca M12 3akpsimsil
vpro SW12ss

3adeska mpoca
vpro TL ZT Tss

ModusbHasi modyka kpenseHus
vpro CL M02

)

Cmonouk Cm1 /

>

N

| pepma (cyy.)
// |
/// I

KnauHoBod zaxum

dna mpoca
vpro CL HO4

[lpomexymoyHas aHkepHas mo4ka
| vpro CL AT11

HakoHe4yHuk mpoca
Tpoc 7/19 8MM ss vpro 0303

Tpoc 7/19 8MM ss

L7

/ vpro T08ss
:\

‘ Tpoc 7/19 8mm s

vpro T08ss
6 0

pepma (cyw.)

Cmonduk Cm1

Amopmuzamop

7
///
¥

; vpro T08ss vpro CL S01
KoHyebol aHkep .
vpro CL ATO1 Tpydyamsiu 3axum KOH“E?LUAa;’g:’p
] Boam DIN 933 M12x45-8.8-ou. dns mpoca vere
Bosm DIN 933 M12x45-8.8-ou. Kapadun «(massHou Obas» LWadda DIN 127 13-A-ou. vpro CL H05 Boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
UWauda DIN 127 13-A-ou. € Mygmou Wadda DIN 127 13-A-ou.
vpro 0013
a-a 6-6 0-0
M 1:10 M 1:10 M 1:10
X/0 konoHHa/danka/ X/8 kononHa/daska/ X/8 kononHa/daska/
/ pepra (cyw.) pepra (cyuw.) \ KnurnoBou 3axum s mpoca pepra (cyuw.) \

= vpro CL HO4

2_ /*/ J Cmonduk Cm1 Cmonduk Cm1 & i Cmonduk Cm1 \.

S ' flugm 3adenxa mpoca Tpyoyamsil 3axumM dAa mpoca

1/ ( ] CL HO5 |

- a: :“ vpro TL ZT Iss \ 3: :ﬁ vpro l' :6

5 | ) ) —~ 0 L1 ) ) po |

i | | | L | | - |

o Py lo Tpoc 7/19 8mm ss o ‘{ lo \ Tpoc 7/19 8mm ss Tpoc 7/19 8mm ss/ lo

E ' vpro T08ss ModunsHas movka ' \ J vpro T08ss vpro T08ss Amopmuzamop '

’2 Afv Hamsaxumesb mpoca M12 3akpeimsil Kpen/eHus vpro (L 501

- vpro SW12ss vpro (L M0O2 \

IS (2 lpomexymoqHas KonueBoi arkep

Q - QHKEepHas mo4ka
I= KoHuyebol aHkep vpro CL ATO1

vpro CL ATO1 vpro LLATIT

S

o

c

< - /lucm
< vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP
X U3m. | Ko ys. | lucm | N° dok.| [Todn. | Aama 1.3

Popmam A3




X/0 k0/10HHBI, 0a/iku U nosica gepm. KpenseHue cmondukob Ha xumu4Yeckuu aHkep™

KoHuyebou ysen kpenseHus

Cmonduk Cm2

4 nakema Ha y3en:

Wnunska DIN 975 M12xL -8.8-ou.

[auxka DIN 934 M12-8-o0y. - 2 wm.

UWadda DIN 125 13-A-oy.

Bzam. uHB. N

[loén. u dama

UHB. N° nodn)

AHKkep xumMu4yeckuu
a

boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.

M 1:10

X/0 konoHHa/danka*/

pepma* (cyuw.)

[TIpoMexymoyHsIl y3e/ Kpen/seHus
M 1:10

X/0 konoHHa/danka*/
pepma* (cyuw.)

Hamsaxumess mpoca M12

KoHyebBou yzen kpenseHus

M 1:10

X/0 konoHHa/danka*/

pepma* (cyuw.)

3aKpbIMbIU

vpro SW1Zss

Tpyd4amsil 3aXuM

Wauada DIN 127 13-A-oy.

X/0 konoHHa/oanka*/
pepma* (cyu.)

Cmonduk Cm2

Jadeska mpoca

X vpro TL ZT 1ss x
Tpoc 7/19 8mm ss ModunbHas mo4ka
T08 Kpen/ieHus
vpro fvess voro CL M02

dasns mpoca
4 nakema Ha ysen: vpro LL H05 AMopmu3amo
UWnunbka DIN 975 M12xL -8.8-ou. HakoHeYyHuk g & X

[auxka DIN 934 M12-8-o0y. - 2 wm.

UWadda DIN 125 13-A-oy.

AHKkep xumMudeckul

vpro CL SO1

)

KoHyeBou aHkep

vpro CL ATO1 -T_a J

KapaduH «CmasbHol 06anx»

¢ Mygmou
vpro 0013

llpomexymo4Has

Tpoc 7/19 8MM ss
6 vpro T08ss

Tpoc 7/19 8MM ss

KnunoBoU 3axum dns mpoca

KoHyebBou aHkep

vpro CL ATO1

vpro T08ss vpro CL HO4

bosam DIN 933 M12x45-8.8-ou.

Wauada DIN 127 13-A-oy.

aHKepHas mo4ka
vpro CL AT11

a-a
M 1:10
Hamsaxumess mpoca M12 3akpsimsil

6-6
M 1:10

X/0 konoHHa/danka*/

0-0
M 1:10

KnurnoBol 3axum dns mpoca

/ pepma* (cyw.)

!

Cmonduk Cm2

vpro SW12ss

/lugpm 3adeska mpoca
vpro TL ZT 1ss

Cmonduk Cm2

4[ Tpydvamslli 3axuM dns mpoca
vpro CL HO5

) }

Tpoc 7/19 8MM ss
vpro T08ss

ModusbHas moyka kpensneHus

=
ta

vpro CL HO4

4 nakema Ha y3sen:

! Wnuneka DIN 975 M12xL-6.8-0

lauka DIN 934 M12-8-oy. - 2 4

UWadda DIN 125 13-A-oy.

AHKkep xumMudeckul

T

boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
Wauada DIN 127 13-A-oy.

X/0 konoHHa/oanka*

pepma* (cyuw.)

4

\ 1 \
Tpoc 7/19 8Mm ss Tpoc 7/19 8Mm ss /
vpro T08ss vpro T08ss

KoHyebod avkep
vpro CL ATO1

[lpumevaHue:

* KpenseHue aHkepHOU AUHUU HA XUMUYECKUU aHKep K x/0 0a/kam u gepmam 3ampydHeHo. PekomeHdyemcs, no 803MoxHOCMU, u30e2ams Mako2o KPen/eHus.

vpro CL M02

\ [lpoMexymo4Has aHKepHas mo4ka
vpro CL ATT11

Amopmusamop

Cmonduk Cm2

vpro CL S01

KoHuyebBol aHkep
vpro CL ATO1

Uzm. | Ko ys. | lucm | N° dok.| [Todn. | Aama

vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP

/lucm

14

$opmam A3



(ma/ibHble KO/IOHHBI, 0a/IKU U nosica gepM. Kpen/seHue Ha 00/1max

KoHyebou y3en kpenneHus

M 1:10

CmasbHas konoHHa/daska/

/ pepma (cyy.)

Hamsaxumess mpoca M12

3aKpbIMmbIl
vpro SW12ss

3adeska mpoca
vpro TL ZT 1ss

Bzam. uHB. N

[loén. u dama

UHB. N° noadn,

Tpoc 7/19 8MM ss

vpro T08ss
Konyebol aHkep
vpro CL ATO1

boam DIN 933 M12xL-8.8-04.
[auka DIN 934 M12-8-o0uy. - 2 wm.
lWadda DIN 125 13-A-ouy.- 2 wm.

[lpoMexymoy4HbIU Y3e/1 Kpen/eHus
M 1:10

CmasnbHas konoHHa/oanxka/

/ pepma (cyw.)

MoousbHasa moyka
Kpen/eHus

lpoMexymo4Has aHkepHas moyka

vpro CL ATT1

vpro CL M02

Tpoc 7/19 8MM ss

)

|
)

Kapadur «CmassHou 06anx»

¢ Mygpmou
vpro 0013

/ vpro T08ss

boam DIN 933 M12xL-8.8-ou.

ladka DIN 934 M12-8-0y. - 2 wm.

Wauada DIN 125 13-A-oy.- 2 wm.

KoHyebou y3en kpenneHus
M 1:10

CmasbHas kosoHHa/danxka/

pepma (cyw.) \‘

KnurnoBou 3axum dns mpoca

vpro CL HO4

Tpydd4ameil 3axum dns mpoca

vpro CL HO5 l

Tpoc 7/19 8mm ss /

Amopmuszamop
vpro CL S01
KoHyebod avkep

vpro T08ss
vpro CL ATO1

bonm DIN 933 M12xL-8.8-oy.

ladka DIN 934 M12-8-ou. - 2 wm.

UWaida DIN 125 13-A-oy.- 2 wm.

- /lucm
vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP

Uzm. | Kon ys. | lucm | N° dok.| [lodn. | dama 2.1

®opmam

A3




Bzam. uHB. N°

[lodn. u dama

UHB. N° nodn|

(ma/ibHble Ko/I0HHBI, 0a kU U nosica gepm. KpenseHue 6 ox6am

KoHyebBou y3en kpen/seHus

CmasbHas konoHHa/darka/

M 1:10

4 nakema Ha y3en:
bosm DIN 933 M12xL-8.8-o0u.

pepma (cyy.) |

\ [auoka DIN 934 M12-8-0uy. - 2 wm.

1| Uladaoa DIN 125 13-A-ouy.- 2 wm.

[Tnacmuna 14

[Tnacmuna 14

Jadesxa mpoca
vpro TL ZT 1ss

=

lnacmuna 15

Tpoc 7/19 8MM ss
vpro T08ss

Hamsaxumesb mpoca M12 3akpeimsil

[lpoMexymo4HbIU Y38/ Kpen/eHus
M 1:10

4 nakema Ha y3en:

Gosnm DIN 933 M12xL-8.8-ou.

[auoka DIN 934 M12-8-0y. - 2 wm.

CmasbHas konoHHa/danka/

pepma (cyw.)

1/

UWadada DIN 125 13-A-oy.- 2 wm.

vpro SW12ss

KoHyebod avkep
vpro CL ATO1

ladka DIN 934 M12-8-oy.- 2wm.

Wauda DIN 125 13-A-oy.

[Tnacmuna 14

\AQ 20

Tpydvamsll 3axum dn5 mpoca

KoHyebBou y3en kpen/seHus

M 1:10

4 nakema Ha y3en:

bosnm DIN 933 M12xL-8.8-ou.

[auoka DIN 934 M12-8-0y. - 2 wm.

UWadada DIN 125 13-A-oy.- 2 wm.

[Tnacmuna 14

[Tnacmuna 16

f Tpoc 7/19 8MM ss

} 1

/ vpro T08ss

€

MoousbHasa moyka

Kpen/eHus
vpro CL M02

Kapadur «CmansHou OBanx»

¢ Mygmou
vpro 0013

1

\ [lpomexymoyHas
aHKepHasi mo4Yka

Tpoc 7/19 8mMm

vpro CL HO5

CmasbHas konoHHa/darka/
/ | pepma (cyy.)

lTnacmuna 14

—

)
!

g\.u.

KnurnoBou 3axum dns mpoca

vpro T08ss

Amopmuszamop
vpro CL SO01

[Tnacmuna 15

vpro CLATN vpro CL HO4
KoHyebod avkep
vpro CL ATO1
2 nakema Ha y3en:
ladka DIN 985 M12-8-ou. ladka DIN 934 M12-8-oy.- 2wm.
lladgda DIN 125 13-A-ou. llaaoa DIN 125 13-A-ou.
- /lucm
vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP
Usm. | Kon ys. | lucm | N° dok.| [Todn. | fama 2.2

®opmam A3




(maibHble Ko/10HHBI, 0a/IkU U nosica gepM. KpenseHue Ha cbapHbix wbax

KoHyebBou ysen kpenseHus
M 110

CmanbHas konoHHa/oanxka/

/ pepma (cyy.)

[TpoMexymoyHsIl y3e/ Kpen/seHus
M 1:10

/

CmasnbHas konoHHa/oanxka/

pepma (cyw.)

Hamsaxumes mpoca M12 3akpsimsil

CBapoyHsil y3en vpro SWiZss

kpoHwmeuHa AT02
vpro CL WP02

3adeska mpoca
vpro TL ZT 1ss

Tpoc 7/19 8MM ss
vpro T08ss

KoHyebod avkep
vpro CL AT02

3 nakema Ha y3en:

ladka DIN 934 M12-8-ou4.- 2wm.
lladda DIN 125 13-A-ou.

lladda DIN 127 13-A-ou.

a-a
M 1:10

CmasbHas konoHHa/darka/

Bzam. uHB. N°

[loén. u dama

UHB. N° nodn)

/lugpm 3adeska mpoca
vpro TL ZT 1ss

pepma (cyy.) /*/

Tpoc 7/19 8MM ss

(Bapo4Hbil yzen

kpoHwmeuHa ATT11
vpro CL WPT1

Tpoc 7/19 8MM ss

g / vpro T08ss

T

ModusbHas moyka

Kpen/eHus
vpro CL M02

KapaduH «CmabHol 08anx»

vpro T08ss

Hamsaxumess mpoca M12

3aKpbImbIU

KonyebBou arkep vpro SW12ss

vpro CL AT02

(BapoyHbid y3en kpoHwmeuHa AT02
vpro CL WP02

¢ Mygmou
vpro 0013

= !
ﬁ
[lpomexymoyHas

aHKepHasi moyka
vpro CL AT11

7 nakema Ha y3en:

[adka DIN 985 M12-8-o4.

UWadda DIN 125 13-A-oy.

6-6
M 1:10

CmasbHas kosoHHa/danxka/

pepma (cyw.)

(BapoydHsil yzen

kpoHwmeuHa ATT11
vpro CL WP11

S\

—

)

1

ModusbHas moyka
Kpen/seHus

\ Tpoc 7/19 8mm ss

vpro CL M02

KoHyebBou ysen kpenseHus

M 1:10
\ |

CmasbHas konoHHa/oanxka/
[ ]

pepma (cyy.)

KnunoBou 3axum dns mpoca
vpro CL HO4

(Bapo4qHsil yzen

Tpydd4ameil 3axum dns mpoca

kpoHwmeuHa AT02
vpro CL WP02

vpro CL HO5 'Z'
;Tr

Tpoc 7/19 8MM sS

Amopmuszamop
vpro CL SO1

KoHuyebBol aHkep

vpro T08ss vpro CL AT02
3 nakema Ha y3ean:
ladka DIN 934 M12-8-oy.- 2wm.
Wadda DIN 125 13-A-ou.
Waada DIN 127 13-A-ou.
0-0
M 1:10
) CmasbHas konoHHa/danka/
KnuHoBoU 3axum dns mpoca pepra (cyw.)
vpro CL HO4 /

i

Tpyd4amsli 3axum dn5 mpoca

vpro CL HO5

)
f

Tpoc 7/19 8mm ss/

vpro T08ss vpro T08ss
Amopmuszamop
\ vpro CL SO1
ﬂpamexgmz;w:g;é LLZ:K;’ZHGFI moyka KorueBod ankep
p voro CL AT02
(BapoyHbid y3en kpoHwmeuHa AT02
vpro CL WP02
- /lucm
vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP

U3m. | Ko ys. | Zlucm | N° dok.| [Todn. | Aama 2.3

®opmam A3




(maibHble KO/I0HHBI, 0a/IkKU U nosica gepm. KpenseHue cmo/0ukob Ha 0o/max

KoHyebBou y3en kpenneHus
M 1:10

CmasbHas konoHHa/darka/
pepma (cyy.)

[ ]

4 nakema Ha y3en:

bosm DIN 933 M12xL-8.8-o0u.
lauka DIN 934 M12-8-oy. - 2 wm.
40 Ulaada DIN 125 13-A-ou.- 2 wm.

Hamsixumesns mpoca M12
3akpsimeiavpro SW12ss

3adesnka mpoca
vpro TL ZT 1ss

KoHuyebBol aHkep
vpro CL ATO1

Tpoc 7/19 8MM ss
vpro T08ss

bonm DIN 933 M12x45-8.8-oy.

UWauda DIN 127 13-A-ou.

a-a
M 1:10

CmasbHas ko/soHHa/danka/

[lpoMexymoy4HbIU Y38/ Kpen/seHus
M 1:10

CmasbHas konoHHa/daska/
pepma (cyy.)

\

Cmonduk Cm3

>

ModusbHas moyka
Kpen/eHus

4 nakema Ha y3en:

X Gosnm DIN 933 M12xL-8.8-ou.
ladka DIN 934 M12-8-oy. - 2 wm.
Wadda DIN 125 13-A-oy.- 2 wm.

vpro CL M02

F
]

Kapadur «CmassHou 06anx»

> pepma (cyy.)

Cs)

z /lugpm 3adeska mpoca

= vpro TL ZT 1ss

5 ©

Q

g

9

E o Tpoc 7/19 8MM ss
’2 vpro T08ss
rg‘ Hamsaxumess mpoca M12
kS 3aKpbIMbIU

= vpro SW12ss

i Cmonduk Cm3 KoHuyebol aHkep

S vpro CL ATO1

o

c

=

2

AN

¢ Mygpmou
vpro 0013
[lpomexymoyHas

2 !
-T_ﬁ
Tpoc 7/19 8MM ss

vpro T08ss

boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
lladda DIN 127 13-A-ou.

QHKEepHas mo4ka
vpro CL ATT11

6-6

M 1:10

CmasbHas kosoHHa/danka/
pepma (cyw.)

Cmonduk Cm3

e

Tpoc 7/19 8MM ss

KoHyebBou y3en kpen/seHus

M 1:10
\

CmasbHas konoHHa/danka/
[ ]

pepma (cyw.)

4 nakema Ha y3en:

Gonm DIN 933 M12xL -8.8-o4.
lauka DIN 934 M12-8-oy. - 2 wm.
llaaoa DIN 125 13-A-ou.- 2 wm. 40

< |
Cmonduk Cm3

KnurnoBou 3axum dns mpoca
vpro CL HO4

HakoHe4yHuk mpoca
vpro 0303

Amopmuszamop
vpro CL SO1

Konyebol aHkep
vpro CL ATO1

Tpoc 7/19 8MmM ss
vpro T08ss

boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
lladda DIN 127 13-A-ou.

Tpydd4ameil 3axum dns mpoca
vpro CL HO5

0-0
M 1:10

CmasbHas kosoHHa/danka/

pepma (cyw.) /*/ \

KnurnoBou 3axum dns mpoca
vpro CL HO4

Tpydd4ameil 3axum dns mpoca

.
)

© © / vpro T08ss vpro (L HO5 ré
! ) L1 ) ! ra
) L 1 ) o
O © Tpoc 7/19 8Mm ss
ModusbHas mo4ka vpro 706ss Amopmuszamop
KpenneHus vpro CL S01
vpro CL M02
[lpomexymoyHas )
QHKepHas MoYKa KoHyebBou aHkep Cmonduk Cm3
vpro CL AT11 vpro (L ATO1
- Alucm
vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP
Usm. | Kon ys. | lucm | N° dok.}| [Todn. | [Aama 2.4

$opmam A3




(maibHble Ko/I0HHBI, 0a/1kU U nosica gepm. KpensneHue cmooukob 6 oxbam

KoHyebBou y3en kpenneHus

M 1:10
4 nakema Ha y3en:

Ununska DIN 975 M12xL-8.8-ou.

ladka DIN 934 M12-8-0y. - 4 wm.

Wauada DIN 125 13-A-oy. - 2 wm. lnacmuna 13

Bzam. uHB. N

[loén. u dama

UHB. N° noadn,

A/

‘ CmasbHas konoHHa/darka/
| pepma (cyy.)

Cmonduk Cmé

T

Hamsaxumess mpoca M12 3akpsimsil

vpro SW1Zss

3adeska mpoca
vpro TL ZT 1ss

KoHyebod aHkep

Tpoc 7/19 8MM ss
a vpro CL ATO1 vpro T08ss a

boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
ladda DIN 127 13-A-ou.

a-a
M 1:10

CmasbHas konoHHa/danxka/

% / pepma (cyw.)

/lugpm 3adeska mpoca
vpro TL ZT 1ss

1
| e
9

/‘ Hamsxumesb mpoca M12 3akpsimsiu

Afv vpro SW12ss
Cmonduk Cméb KoHyebBou aHkep

vpro CL ATO1

Tpoc 7/19 8mMm ss
vpro T08ss

[lpoMexymoy4HbIU Y38/ Kpen/seHus

KoHyebBou y3en kpen/seHus

M 110 M 1:10
4 nakema Ha y3en: 4 nakema Ha y3en:
Ununska DIN 975 M12xL-8.8-ou. Ununska DIN 975 M12xL-8.8-ou.
ladka DIN 934 M12-8-oy. - 4 wm. ladka DIN 934 M12-8-oy. - 4 wm.

[Tnacmuna 13

UWadada DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.

Maacmuna 13 UWadada DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.

CmasbHas konoHHa/daska/ CmasbHas konoHHa/darka/

N

7

4
\
v

ModusbHas moyka

KpenneHus
vpro CL M02

\ 1

Cmonduk Cmé

pepma (cyy.)

Cmonduk Cmé

LN VAR

KnunoBou 3axum dns mpoca
vpro CL HO4

HakoHe4Huk mpoca
vpro 0303

pepma (cyy.)

Amopmusamop
8 8 ) voro CL S01 )
KoHyebBou aHkep
) Tpoc 7/19 8MM ss Tpoc 7/19 8MM ss vpro CL ATO1
KapaduH «Cma/ib/-/_au 08an» vpro T08ss vpro T08ss
€ Mygmou bosm DIN 933 M12x45-8.8-ou.
vpro 0013 bos2m DIN 933 M12x45-8.8-oy. Tpydyameil 3axum Wadda DIN 127 13-A-oy
lpomexymoqHas Wadda DIN 127 13-A-ou. dns mpoca '
QHKepHas moyka vpro CL HO5
vpro CL ATT1 B-B 0-0
M 1:10 M 1:10
CmasvHas konoHHa/danka/ Lmanewas kononta/daska/
depma (cyu.) \ KnuHoBod 30»[(2/»2/327;7 mpoca pepma (cyw.) ‘
vpro
{monduk Lm4 \° Tpydyamsid 3axumM d/15 mpoca
(o "} vpro CL HO5 TZ
I |
; i D, I N ; > ot
| =N AN, | -
;d bJ Tpoc 7/19 8mm ss Tpoc 7/19 MM ss
X vpro T08ss vpro T08ss |
ModunsHas moyka \ P Amopmu3amop
Kpen/seHus v
pro CL SO1
vpro CL MOZ \ lpoMexymo4Has aHkepHas moyka KorueBod ankep Cmonduk Cméb
vpro (L ATTI vpro CL ATO1
- /lucm
vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP
Uzm. | Kon ys. | lucm | N° dok.| [lodn. | fama 2.5

®opmam A3




Bzam. uHB. N

[lodn. u dama

UHB. N° nodn|

KoHyebBou ysen kpenseHus

CmasbHas konoHHa/daska/

pepma (cyy.)

Cmonouk Cm5

Hamsxumess mpoca M12 3akpsimsil

KoHuebBol aHkep

vpro SW12ss

Jadesxa mpoca
vpro TL ZT 1ss

vpro CL ATO1

a

Tpoc 7/19 8MM ss
vpro T08ss

boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.

UWadda DIN 127 13-A-oy.

CmasbHas konoHHa/oanxka/

pepma (cyy.)

/lugpm 3adeska mpoca
vpro TL ZT 1ss

Tpoc 7/19 8MM ss
vpro T08ss

Hamsaxumesb mpoca M12 3akpeimsil

[TpomexymoYHsil y3e/1 Kpen/seHus
M 1:10

CmasnbHas konoHHa/daska/

(maibHble KO/I0HHBI, 0a /KU U nosica gepM. KpenseHue cmonoukob Ha cbapHsix wbax

KoHyebBou ysen kpenseHus

CmasbHas kosoHHa/danxka/

/ pepma (cyw.)

Cmonouk Cm5

ModusbHas moyka

Kpen/eHus
vpro CL M02

)

=

L

]

Kapadux «CmasbHol 06anx»

¢ Mygmou
vpro 0013

lpomMexymo4Has aHkepHas moyka

o

Tpoc 7/19 8MmM ss
vpro T08ss

boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.

UWadda DIN 127 13-A-oy.

vpro CL ATT11

CmanbHas konoHHa/oanxka/

6-6
M 1:10

pepma (cyy.)

Cmonduk Cm5

'\

— / vpro T08ss
— X

Tpoc 7/19 8MM ss

pepma (cyw.)

M 1:10
AN

Cmonoduk Cm5

Amopmuszamop
vpro CL S01

KnunoBolU 3axum dns mpoca

vpro CL HO4 >
Tpyo4amsil 3axumM dAa mpoca
vpro CL HO5
Tpoc 7/19 8rm ss /
vpro T08ss

KoHyebod avkep
vpro CL ATO1

HakoHe4yHuk mpoca
vpro 0303

boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
UWadda DIN 127 13-A-oy.

0-0
M 1:10
CmanbHas konoHHa/d0anrka/
KnunoBou 3axum dns mpoca pepma (cyw.) \
vpro CL HO4

Tpydvamsll 3axum dn5 mpoca

)

s
]
|

ModusbHas moyka

’ \
=

Cmonduk Cm5 |

\ KoHyebou aHkep

vpro SW12ss

vpro CL ATO1

Kpen/eHus
vpro CL M02

vpro CL HO5 l'
Tpoc 7/19 8mm ss /

vpro T08ss Amopmuszamop
vpro CL SO01 /*/
\ lpomMexymoy4Has aHkepHas Moyka KorueBod arkep \ coonsux Cm5
vero (L ATI1 vpro CL ATO1
- /lucm
vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP
Uzm. | Kon ys. | lucm | N° dok.| [lodn. | dama 2.6

Popmam

A3




Bzam. uHB. N°

[lodn. u dama

UHB. N° nodn|

KoHyebBou yzen kpenseHus

i

Kpobnsa. KpensneHue AY k cmosduxkam

[lpomexymodHbIU Yy3e/1 Kpen/eHus KoHyebBou ysen kpenseHus

M 1:10 M 110 M 1:10
boam DIN 933 M12x45-6.6-ou. MoBunbHASA MOYKA KPENAEHUS Tooc 7/19 8mm ss KaurobBou saxurm dns mpoca Boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
Wadda DIN 127 13-A-ou. vpro CL M02 vpro T08ss vpro (L HO4 lWadda DIN 127 13-A-ou.
KoryebBou aHkep 3Jadeska mpoca } KoryebBou aHkep
vpro CL ATO1 vpro TL ZT 1ss a 6 6 Tpy Mmigrza(”zu: oi/m mpoca vpro CL ATOT
\ a]
Tpoc 7/19 8MM ss
) DIN 933 M12x45-8.8-0y. Tpoc 7/19 8mm ss
vpro T08ss Kapadur «CmansHol 06anx» ¢ Mygmod Llloa/z%a OIN 127 733‘_0”' o vpro T08ss AMoPmé/ftgfgé;p
vpro
Hamsxumess mpoca M12 3akpsimsil vpro 0013 ‘ Hakoreurux mpoca g AHKepHbIU cMoAduK
AHKepHbIU CmoASUK vpro SWiZss [IpOMEXYMOYHAS AHKEPHAS MOYKa AHKepHbIU CMmo/IGUK vpro 0303
vpro CL AT11
a-a B8 0-0
M1:10 /lupm 3adeaxa mpoca M 110 KﬂUHonU;Z”;m Zzﬂ mpoca M 1:10
KoHuebou aHkep vpro TL ZT 1ss ’ AHKepHbIU CMOAOUK
vpro CL ATO1 Tnoc 7/19 8mm s5 Tpoc 7/19 8Mm ss Tpyd4amsit 3axum 875 mpoca KoHuebou aHkep
vpro T08ss / vpro 108ss vpro CL HO5 vpro CL ATO1

Hamsaxumes mpoca M12 3akpsimsil
vpro SW12ss

AHKepHbIU cmonduK

boam DIN 933 M12x45-8.8-04.
UWaada DIN 127 13-A-ou.

[lpomexymo4HbIU NoBopomHbIU Y3e/1 KpenseHus

lloBopomHas mpyoka

1 17T
\ [lpomexymo4Has aHkepHas moyka

Modu/bHas moyka kpen/seHus Tpoc 7/19 8mMm ss Amopmu3samop
vpro CL M02 vpro T08ss vpro (L SO01
vpro CL ATT1 boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
Waduda DIN 127 13-A-ouy.
e-e
M 1:10 M 1:10

[loBopomHas mpyoka

boam DIN 933 M12x45-8.8-04.

vpro HBO1

'

vpro HBO1

UWaada DIN 127 13-A-ou.

v

lpomexymo4Has aHkepHas moyka

lpomexymo4Has aHkepHas moyka

\

vpro CL ATT11 vpro CL ATT1

Tpoc 7/19 8mm ss /

Tpoc 7/19 8mMm ss Tpoc 7/19 8mMm ss

\ Tpoc 7/19 8mm ss

vpro T08ss

[lpoMexymo4Has aHKepHas mo4xka
vpro CL ATT1

boam DIN 933 M12x45-8.8-0u.

Waada DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.
ladka DIN 934-M12-8-0y. - 2 wm.

—————————— vpro T08ss vpro T08ss
vpro 7T08ss — ONKLEEAe—_- 2
[lpoMexymo4Has aHkepHas mo4yka
AHKepHbIU : vpro CL ATT1 [loBopomHas naacmuHa boam DIN 933 M12x45-8.8-ou.
cmonduK vpro HB02 Waduda DIN 127 13-A-ouy.
lMoBopomHas naacmuHa bosam DIN 933 M12x45-8.8-04.
vpro HB02 Ulauda DIN 125 13-A-oy. - 2 wm.
Fadka DIN 934-M12-8-oy. - 2 wm.
- /lucm
vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP
U3m. | Ko ys. | Zlucm| N° dok.| [Todn. | Aama 3.1

Popmam

A3




Bzam. uHB. N°

[lodn. u dama

UHB. N° nodn|

Ys3esn kpensneHus aHkepHbix cmo/1Oukob

K X/0 pedpucmsiM NAUMAM
M1:10

—4]

AHKepHbIU CMOAOUK

Cyw. kpobns

Paspes3 a-a

Kpobns. KpenseHue aHkepHblx cmo/10ukob

Ys3esn kpensneHus aHkepHbix cmo/1Oukob

K X/0 NnYcmomHsiM NAUMAM
M 1:10

Y3esn kpenseHus aHkepHbix cmo/1O0ukob

K X/0 MOHO/UMHbLIM NAUMAM
M 110

Pa3pes 0-0
M (1:10) M (1:10)

AHKepHbIU cMonduK

AHKepHsIU cmo/Iduk ‘ AHKepHbIU CMonduK

0
—>| AHKepHbIU Cmo/10UK \

Cyw. kpoBas Cyw. kpoBas T’}/’\_

154
min 190*

-

Cyw. x/0 nAaumsl NOKpsIMUSA
(pedpucmsie)

OmBemHas 4acme
QHKEepHO20 CMo/I0UKA
4 nakema Ha y3en:
Uinunska DIN 975 M12xL-8.8-ou.
lUladdéa DIN 434 13-A-oy.- 2 wm.
ladka DIN 934 M12-8-0uy.- 4 wm.

Y3en kpenseHus aHkepHsix cmo/10ukob

K npogaucmy
M 1:10

AHKepHbIU cmo/10UK

4 nakema Ha ysen:

OmBemHas yacme
aHKepHo20 Cmo/dUKa

Wnunbka DIN 975 M12x180-8.8-oy.
ladka DIN 934 M12-8-o0y. - 2 wm.
lWadda DIN 125 13-A-ou.

OmBemHas yacme
QHKEepHO20 CMo/I0UKA

1

Cyw. x/0 nAaumsl NOKpsIMUS
(nycmomesie)

OmBemHas Yacme

aHKepHo20 CMmo/dUKa 4 nakema HA y3en:
Wnunbka DIN 975 M12xL-8.8-ou.

Wauda DIN 125 13-A-oy.- 2 wm.

Cyw. x/0 nauma nokpsimus

[auka DIN 934 M12-8-0y.- 4 wm. (MoHoAumHa s)
Yzesn kpensneHus aHkepHbIxX CMo/10uUKkob
P 5 - 5 4 Paspes3 2-2
Kk kpoBe/ibHou c3HABUY-naHe U
P M (1:10)

M 1:10

Ankep xumudeckuld Fischer FIS VW 360 S

AHKepHbIU Cmo/10UK

—=]

6
epmemuk nouypemarobsiu _’l
TEXHOHUKO/Ib LOGICFLEX

ans npogHacmuna

Camopes kpoBenbHeid (EPOM wadda) 5.5x38

AHKepHbIU CMo/0UK

ans npogHacmuna T
epmemuk nosnuypemaroBsil

[lpogaucm
NOKpbIMUS

6 |

[epmemuk nosuypemaroBsiu

28 wm. Ha ysen

TEXHOHWKO/Ib LOGICFLEX

lepmemuk nosuypemaHoBeiu
TEXHOHMKO/Ib L OGICFLEX \

Sl T
"/ uosensuas |

TEXHOHUKO/Ib L OGICFLEX \

Pa3pe3 6-6 KpoBe/bHas
1.1 3HG6uY-naress c3HABUY-naHe b
M ( ' 0} AHKepHsIU CMONOUK Camopes kpoBenbHeid (EPOM wadda) 6.3/5.5xL

—

dns npogHacmuaa 28 wm. Ha ysen

Camope3s kpoBesbHeid (EPOM wadda) 6.3/5.5xL
28 wm. Ha yzesn

lpognucm
nokKpsimus *  MuHuma/ibHas mo/AWUHA Yka3aHa mo/bko No HeCcyweu cnocoOHOCMU aHKepa.

| Hecywyrw cnocodHocms naumsl onpedeiums 0made/ibHbIM pac4emon.

ans npogHacmuna

/lucm

| vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP

N Kon gy | lucm| N° dok.} [lodn. | Aama

3.2

$opmam A3




Bzam. uHB. N

Kpobas. [lpoxod cmondukob yepe3 kpobw u BoccmaHobeHue nokpeimus

Y3en BoccmaHobneHus
audpou3so/1a4uu dumymHou kpobau

M 1:10

AHKepHbIU CMoAOUK

lepmemuk nosuypemarobsil
TEXHOHUKO/Ib LOGICFLEX

TexHo3nacm X[

TexHo3/1acm
Yrugnekc TKIT

Macmuka

TEXHOHUKO/Ib N°71

CmakaH cma/ibHoU oyuHK0BaHHbIU

Ys3en BoccmaHobreHus
2udpou30/184ulu MeMOpaHHoU kpobau
M 1:10

HeapmupoBaHxHas nonumepHas memopara TexHoHUKO/Ib

Macmuka
TEXHOHUKO/Ib N°71

IB/ABTIK t=10 MM
4 cnos

N

80 |, 120

500*

120 |, 80

900*

* Pasmep 3aBucum om pazmepa ¢aaHya cmoaduka

Ys3esn npoxoda cmosduka 4epes oumymMHy kpob /i

M 1:10

AHKepHbIU CMOAOUK

[epmemuk nosuypemarobsiu
TEXHOHUKO/Ib LOGICFLEX

BepxHuu kpoBeibHbil
kobep
llodcmunarwwud

[loén. u dama

UHB. N° nodn)

Macmuka

/nudo 2omobbil ¢pacoHHsIU 3/1€MEHM

HeapmupoBarHas nonumepHas

memdpaHa TexHoHUKO/Ib

(BapHol wob 30 MM

AHKepHbIU cmonduK

lepmemuk nosuypemarobsil
TEXHOHUKO/Ib LOGICFLEX
Xomym 4epBsqHbIl

50-70 DIN 3017 (Hepx. cma/ib)
(BapHou wob 20 MM

Cyw. memOpaHHas kpobas

Boccmarnabaubaemsiu 2
ymen/ume/ b

lepmemuk nosnuypemarpBsil
TEXHOHUKO/Ib LOGICALEX

500"

560"

* Pa3smep 3aBucum om pa3mepa ¢raHya cmonduka

Y3en npoxoda cmosduka 4epes
MeMOpaHHYw kpob/iw
M 15

AHKepHbIU cmonduKk

HeapmupoBanHas nonumepHas memdpaHa TexHoHWKO/Ib

TEXHOHUKO/Ib N°71

CmakaH cma/ibHoU oYuHKOBAHHbIU

Macmuka
TEXHOHUKO/Ib N°71

LocmaB kpobBau no npoekmy

nudo 2omobeil pacoHHsIU 3/1eMEHM

Cyw. memdparHas kpobis

[epmemuk nosuypemarobsit
TEXHOHUKO/Ib LOGICFLEX
Xomym 4epBsiqHbit

50-70 DIN 3017 (Hepx. cma/ib)

(BapHou wob 20 MM

epmemuk nosuypemarobsiu
TEXHOHUKO/Ib LOGICFLEX

(xema demoHmaxa
kpobBe/ibHou MeMOpaHsl

/luHusi omauda nockyma

Mecmo ycma+Hobku
cmo/duka

500"

/luHusi paspesa
kpobBesbHoU MeMOpPaHsI

500"

Ysen ycmaHobku 3annamku
(BapHou wob 3annamka

100 ,/ Cyw. memOpaHHas
il Z kpobas

Ymenaume b
Paspes

MeMOpaHsl

* Pasmep 3aBucum om pazmepa ¢aaHya cmoaduka

U3m.

Kon. yu.

/lucm

N° dox.

[loan. | Aama

vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP

/lucm

3.3

$opmam A3




Tun, mapka, Kod
0003HaYeHue o0dopydobaHus, 3abod - Macca
lo3uyus HaumeHoBaHue u mexHUYeCKas xapakmepucmuxka Ed usm. KonuvecmBo llpumevarue
dokymeHma, u3desus, u3zeomoBume b equHuUbl, K2
onpocHozo Aucma Mamepuasa
1 Amopmuszamop vpro CL S01 wm. 35
2 KoHyebod avkep vpro CL ATO1 wm. 0,4
3 KoHyebod avkep vpro CL AT02 wm. 0,55
4 llpomMexymoyHas aHkepHas mo4xka vpro CL AT11 wm. 0,63
5 ModusbHas mo4ka kpenseHus vpro CL MO1 wm. 0,84
6 ModusbHas movka kpenseHus vpro CL M02 wm. 0,24
7 Hamsaxumess mpoca M12 3akpsimsil vpro SW12ss wm. 0,32
8 KnuroBou 3axum vpro CL HO4 wm. 0,89
9 Tpydyamsil 3axum vpro CL HO5 wm. 0,16
10 Tpoc 7/19 8Mm ss vpro T08ss 000 “Benmonpo” n.m 0,24
11 Kapadur «CmansHol 06an» ¢ Mygmod vpro 0013 wm. 0,1
12 HakoHe4yHuk mpoca vpro 0303 wm. 0,001
13 Kapadun Link 10ss vpro L10ss wm. 0,15
14 3adesnka mpoca vpro TL ZT 1ss wm. 0,06
15 (BapoyHsil yzen kpoHwmeuHa AT02 vpro CL WP0Z wm. 0,68
16 (BapoyHbil y3en kpoHwmeuHa ATT1 vpro CL WPT1 wm. 0,61
17 [loB6opomHas mpydka vpro HBO1 wm. 0,85
18 llo6opomHas naacmuHa vpro HB0Z wm. 3,1
19 l1nomdupoBoy4Hbil komnaekm das A/l " TPOC/IAMH 2.0 vpro CL15 PK wm. 02
Kpenex
Wnunbka DIN 975 M12xL-8.8-ouy. wm.
bonm DIN 933 M12xL-8.8 ou. wm.
ladka DIN 934 M12-8 ouy. wm.
ladka DIN 985 M12-8-ou. wm.
Wadada DIN 125 13-A ou. wm.
Uladada DIN 127 13-A-oy. wm.
Uadda DIN 434 13-A-ou. wm.
AHkep xumuyeckuu wm.
Macca UTOlO, ke:
lpumedarue:
o
z - llpu npoexkmupoBaHuu, Hecyuyw cnocodHocms cyuwecmByrwwux KoHCMpyYkyul (ko/0kHH, dasok, gepm u m.d.) npoBepums
§ omdebHbIM pacdemom B coomBemcmBuu ¢ pacqyemHou cxemou u 8 covemaruu ¢ cywecmbyrwwumu u dodabeHHsIMU
s Ne Haepy3ka Ha koHyebsix aHkepax, Hazpyskamu.
3] ucnsIMaHus kH - llpu npoekmupoBaHruu kpenneHuuy, BsiNo/HAEMbIX NPU NOMOWU XUMUYECKUX aHkepoB, Heodxodumo npoBepums Hecyw Y
3 cnocodHocms cyuwecmbyrwweeo demoHa u BeinoHums noddop duamempa aHKepa u MUNA XUMUYECKo20 aHKepd.
1 15,5 - llpu npoexkmupoBaruu kpennerud, BsinoHaeMbIx Npu noMowu 001mob unu wnuaek, Heodxodumo Beino/HUML noddop
S duamempa do/ma uAu wnuAbkU U ux koaudecmbBa. B caydae kpennernus k npoguasm déymabpobozo ceverus, wbennepam,
E 2 14,6 yeokam u m.n., Heodxodumo npoBepums No/AKU NPOGYUAF HA omudaHue U, Npu HeodxoduMocmu, Yycuaums ux pedpamu (uau
IS 3 15 UHbIM CNOCOOOM).
> 4 58 - llpu npoekmupoBaruu kpennerud, BsinoHsemsix npu nomowu cBapku, Heodxodumo BeinosaHums pacvem cBapHoeo wba
S ’ (kamem, dauna, Mamepuas 3nexmpoda uau mun npoBoaoku). Tak xe mpedyemcs npedycMompems MEpONPUSMUS N0
IR > 5 BoccmaroBaerur AKI.
6 17.4 - Pasmepsi, ommeyerHsle dykBamu (Hanpumep L unu x), nodnexam ymo4HeHuro 8 coomBemcmBuu ¢ mpedobaHusmu,
< npedwbsabasemsiMu k NUHUU U YcaoBuaMu MOHMAaxa.
S 7 19,5
Q
c
o
< - /lucm
< vpro CL15 Tpocnaun 2.0 ATP
X Mzm. | Kon.ys. | lucm| N dok.| 1Modn. | Aama 4
®opmam A3




	Листы и виды
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-Титул
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-Оглавление
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-1.1
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-1.2
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-1.3
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-1.4
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-2.1
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-2.2
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-2.3
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-2.4
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-2.5
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-2.6
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-3.1
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-3.2
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-3.3
	vpro CL15 Трослайн 2.0 АТР-4


